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Wensbus:
De wensbus heeft als reserveernummer: 0485-794079. Deze foto van Onbekende auteur is gelicentieerd onder CC BY-NC-ND

De organisatie rond de wensbus is dringend op zoek naar nieuwe coördinatoren. 

Verenigings-info per @mail:
Deze KBO-INFO verschijnt ongeveer iedere maand. Tijdens onze ledenvergadering is voorgesteld om het mogelijk te maken sneller en regelmatiger u als leden te informeren. Dat kan per @mail. Dat willen we doen, maar dan hebben we natuurlijk wel uw mailadres nodig. Wilt u sneller van de KBO nieuws en informatie krijgen, dan vragen wij u, uw mailadres door te geven aan: kbo.zomerzon.secretariaat@outlook.com.  
Let wel, de KBO-INFO zoals u deze nu leest, blijft gewoon bestaan.

Senioren Cine Twins:
Op dinsdagmiddag 15 april a.s. om 14.45 uur, draait de film: ”I am still here”. Gebaseerd op de memoires van Marcelo Rubens Paiva, verteld de film het waargebeurde verhaal van de verdwijning van zijn vader, voormalig congreslid Rubens Paiva. De levens van hem en z’n echtgenote Eunice en hun 5 kinderen veranderen na hun verdwijning, abrubt en voorgoed.
Eunice wordt gevangen genomen en onder druk gezet door het regime om haar familie en vrienden te verraden. Na haar vrijlating gaat ze ten strijde tegen het regime en de corruptie in haar Brazilië.      Met uw KBO-pas krijgt u korting. 
Reserveren is noodzakelijk en kan via: telnr: 024-622 13 46 of www.cinetwins.nl 

Koersbal:
Dé sport voor ouderen. Blijf fit en kom koersballen bij de KBO Zomerzon. U bent van harte welkom. Iedere woensdagmorgen van 10.00 tot 12.00 u. en woensdagmiddag van 
15.00 tot 17.00 u. in Het Trefpunt.  Contactpersoon is voorlopig Carolien Coppes.
Men kan mij bellen 06-12 82 47 99 of op woensdagochtend binnenlopen in Het Trefpunt
Line-dance:
We dansen iedere vrijdag van 14.30 tot 15.30 uur in Het Trefpunt. Kom gratis kijken. 
Geschikt voor senioren (ballroomdancing) Iedereen is van harte welkom.
Contactpersoon is Carolien Coppes Telnr. 06 12 82 47 99
De Voice of Pasion:
Op zaterdag 12 april om 20.00 uur is in de kerk van Milsbeek een concert van La Quatri met als titel: “The Voice of Pasion”.

Stringtime-concert:
Op woensdag 16 april om 19.00 u., is er een Stringtime-concert in de kerk van Milsbeek.
Jeugdige violisten uit Nederland, Duitsland en Polen zorgen samen voor een leuk concert.
Jonge talenten, die met hun muziek proberen harten te raken. Toegang is gratis.

Koepel gepensioneerden:
Rijbewijskeuring: Op onze webpagina LEDENVOORDEEL biedt een aantal organisaties de leden van bij ons aangesloten lidverenigingen voordelen en/of kortingen aan op hun producten en diensten. Een van die partners  is zorgverlener Rijbewijs keuringsarts B.V. 
( AGB-code 84058753) waar u zich met extra ledenkorting kunt laten keuren. Dit kan online, telefonisch of per e-mail via: afspraken@rijbewijskeuringsarts.nl 

Dansmiddagen:
Op zondag 13 april organiseert KBO-Zomerzon Milsbeek weer een voor IEDEREEN toegankelijke (line) dansmiddag in MFA Het Trefpunt Milsbeek met muziek van Jersey uit Mill.
Aanvang 14.00 uur en de zaal is om 13.30 uur open. Entree: € 5.00 p.p. (contant)				
De volgende dansmiddagen zijn op de zondagen; 8 juni, 10 aug., 12 okt. en 14 dec.
 
PRACHTIGE CARNAVALSMIDDAG:Deze foto van Onbekende auteur is gelicentieerd onder CC BY-SA

De door KBO Zomerzon en sc Gries en nie Wies georganiseerde carnavalsmiddag op de traditionele donderdag voor het carnavalsweekend was een groot succes. Niet alleen het grote aantal bezoekers maar ook de ongekende gezelligheid kenmerkte deze middag. Met muziek van entertainer Hans Leyten werd er volop gedanst en werden er vele polonaises gelopen. Ook met de optredens van de Dansgardes en de Suukerruuve werd de toch al prima sfeer alleen maar verhoogd en verdienden zij ook het dik verdiende applaus voor hun optredens. Naast Gries en nie Wies was ook Prins Sjoerd van de Diepenkikkers en een hele grote delegatie van de Waggelaars uit Gennep aanwezig. Het werd zodoende een prachtige middag die rond de klok van 17.15 u. werd afgesloten met een dankwoord van Prins Jos van Sc Gries en nie Wies. Met de vele positieve reacties wordt nu al uitgekeken naar deze middag in 2026!!!
Verslag Cor Derks

 Busreis 20 juni 2025	

Op vrijdag 20 juni wordt er door de KBO Zomerzon weer een geheel verzorgde busreis georganiseerd. Vertrek om 08.15 u. vanaf Het Trefpunt. De reis gaat dit jaar naar Hilversum naar het Mediapark en TV- en Radiomuseum. Koffie en gebak wordt geserveerd in het Mediapark. Na de rondleiding gaan we naar de Vinkeveense plassen voor een bijna 3 uur durende rondvaart met aan boord een uitgebreide lunch. Rond 18.00 uur zijn we weer terug in Milsbeek. De kosten zijn afhankelijk  van het aantal deelnemers tussen de 70 en 75 Euro per persoon. Mocht u na de uitgebreide lunch toch nog willen deelnemen aaneen afsluitend diner moet u dat aangeven bij de opgave. Bij voldoende deelname aan het diner
 (extra kosten nog niet bekend) gaan we in Het Trefpunt dineren. U kunt zich hiervoor al aanmelden.
Reis en diner kunt u opgeven bij Cor 06-36 54 83 06 of Marjory 06-44 77 82 68
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