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Senioren Gennep, de kracht van samen

Verslag ledenvergadering 16 mei 2025 in de Goede Herder 
Aanwezig: 46 leden en 7 bestuursleden
5 leden hebben een bericht van verhindering gestuurd.

1. Opening door de voorzitter
Frans Simons opent de vergadering en meldt dat de voorzitter verlaat is. Hij heet iedereen van harte welkom en stelt twee energiecoaches voor die informatie geven over de mogelijkheden van het energieloket.

2. Informatie van de energiecoaches van de gemeente Gennep
De energiecoach komt op uitnodiging bij u thuis en bekijkt samen met u hoe de energierekening verlaagd kan worden met eenvoudige middelen die niet of nauwelijks geld kosten. Ook geeft de energiecoach advies over het isoleren van uw woning. Denk daarbij aan isolatie van de spouwmuur, het dak of de kruipruimte, de plaatsing van zonnepanelen of hoog rendementsglas of installatie van een warmtepomp of zonneboiler. De energiecoach kan u ook informeren over subsidiemogelijkheden. Meer informatie over mogelijkheden en aanmelding is te vinden op: De website: http://www.energieloketgennep.nl/
Aanmelden kan via het formulier of via de mail: info@energieloketgennep.nl of telefoon: 
0485 785 333

3. Mededelingen
· Onze leden
Gerard van Thiel neemt de leiding van de vergadering over en heet iedereen van harte welkom. Het bestuur is blij met de grote opkomst.  
Het ledenaantal van onze vereniging zit in de lift. Op 31 december 2024 telden we 882 leden. Op dit moment zijn er 944 leden aangesloten, vanaf 1 januari een aanwas van 62 leden. Ons streefgetal is 1000 leden en we denken dat de komende jaren te gaan halen.  In 2024 zijn 42 leden overleden. De voorzitter vraagt om een minuut stilte om de overledenen te herdenken.
· De Koepel Gepensioneerden
Het bestuur van Senioren Gennep is zeer tevreden over onze aansluiting bij de Koepel Gepensioneerden.  De Koepel groeit gestaag en telt momenteel meer dan 100 verenigingen. Op de terreinen pensioenen, koopkracht, zorg, welzijn en wonen is de Koepel actief en zit rechtstreeks met bewindvoerders aan tafel. De zeer lezenswaardige nieuwsbrief van de Koepel is te lezen op de website van de Koepel. 
· Verbouwing/ verduurzaming
De verbouwing is zo goed als voltooid. Met de vernieuwing van het dak, de plaatsing van meer zonnepanelen en airco’s is het gebouw energieneutraal.  We hebben op dit moment 76 zonnepanelen. De energiekosten zullen voor Senioren Gennep zeker dalen. Het was een grote klus maar we zijn content met het resultaat. Het eventueel plaatsen van een accu is een verhaal voor de toekomst.

4. De notulen van de ledenvergadering van 12 april 2024
Jan Francissen meldt n.a.v. het verslag onder punt 3 dat het niet is gelukt om goede digitale zoekmogelijkheden te organiseren voor gehandicapten. Hij en Ger Michels hebben er hard aan gewerkt. Het item kan van de voorgenomen acties worden verwijderd.
Het verslag wordt vervolgens zonder wijzigingen vastgesteld.
5.  Kluspunt
Aan de hand van een aantal sheets vertelt Therese Hoen over de stand van zaken bij Kluspunt. 
Kluspunt bestaat uit 3 onderdelen: de klussendienst, het repaircafé en de hobbyclub. Je kunt gebruik maken van de klussendienst via de wijkverbinders en dorpsondersteuners. De vrijwilligers van de klussendienst komen thuis bij mensen daarna de klus uitvoeren. Je komt in aanmerking als je de klus niet zelf kunt doen, als uitbesteden financieel niet haalbaar is en je geen netwerk hebt die kan helpen. Kluspunt verzorgt ook bezorging van goederen voor team Inburgering van de gemeente Gennep.
Het Repaircafé is de 1e en de 3e donderdag van de maand van 09.30 tot 12.00 uur open. Er komen tussen de 10 en 16 bezoekers per keer. Vanaf het begin zijn rond de 275 artikelen ter reparatie aangeboden, waarvan ongeveer 50 % is gerepareerd. 
Op dit moment werken een zestal dames aan het maken van een insectenhotel. Deze club zou graag zien dat hier mannen bij aansluiten.
Kluspunt heeft meerdere fondsen weten te werven. 
Samengevat geldt dat Kluspunt een waardevolle aanvulling is voor Senioren Gennep en alle inwoners van onze gemeente. 

6. Behandeling van het inhoudelijk jaarverslag 2024
Het inhoudelijk jaarverslag wordt aan de hand van een aantal sheets gepresenteerd. 
Naast de gebruikelijke activiteiten van de vele clubs, zijn er in 2024 43 activiteiten. Dat is een zeer hoog aantal met deelname van zeer vele leden.  Ook de informatievoorziening was weer voortreffelijk. Er klonk meerdere malen applaus voor de activiteitencommissie. En voor Paul Mengelberg waren er extra veel complimenten voor de maandelijkse nieuwsbrief, de website. Het scherm in de hal. Zowel de installatie als het bijhouden van het scherm wordt door Paul uitgevoerd.
In 2024 waren er veel bijzondere activiteiten zoals de AED-cursus, de modeshow, de ledenpassen. Te veel om op te noemen.
Het jaarverslag 2024 wordt onder dankzegging goedgekeurd. 

7. Behandeling van het financieel verslag 2024
De penningmeester geeft een toelichting op de financiële gegevens in het jaarverslag. 
Opmerkelijke gegevens zijn:
· Stijging van inkomsten en subsidie door stijging van ledenaantallen. 
· Drukkosten waren hoger ledenpassen e.d.
· De afdracht aan de Koepel is veel minder dan aan KBO Limburg.
· Kosten MFC zijn gestegen vanwege het wegvallen van de bijdrage van de GON.  Senioren Gennep betaalt nu 80% aan onder andere energie, verzekeringen e.d. Dat was 40%.

De begroting
De penningmeester geeft een toelichting op de diverse posten van de begroting.  De vraag wordt gesteld of er een minimum of een maximum is aan het vermogen van Senioren Gennep. De voorzitter antwoordt dat dat er niet is. Senioren Gennep besteedt de beschikbare middelen zoveel mogelijk aan activiteiten voor onze leden en probeert de bijdrage voor leden zo laag mogelijk te houden zodat de prijs hiervan geen belemmering is voor deelname. 
De voorzitter vat samen dat Senioren Gennep een financieel gezonde vereniging is. Komend jaar zullen de contributie en de consumptieprijzen niet stijgen
Het financieel verslag en de begroting worden onder dankzegging goedgekeurd.

8. Het verslag van de kascontrolecommissie
Op de sheet wordt het verslag van de kascontrolecommissie getoond.  Een van de leden complimenteert de penningmeester met zowel het financieel verslag als de uitleg erbij. De vergadering verleent vervolgens het bestuur decharge over het gevoerde financiële beleid. De kascontrolecommissie voor het komend jaar is compleet. Carla Kersten verlaat na 3x de commissie. Pieter Lamers is reserve lid en neemt volgend jaar deel aan de commissie.  

9. Rondvraag en sluiting
· Er wordt gemeld dat er aan de voor- en achterzijde van het gebouw beveiligingscamera’s zijn geïnstalleerd. Bert van den Bosch kan bij onraad de beelden op meerdere apparaten volgen.
· Gevraagd wordt of de computerclub weer scholingsbijeenkomsten zou willen organiseren.  Het bestuur geeft aan dat hierover met de activiteitencommissie is overlegd en het waarschijnlijk komende periode wordt georganiseerd. 
· Elly van Lieshout vraagt of de fietsclub in de nieuwsbrief onder vaste activiteiten kan worden opgenomen.  Het bestuur geeft het door aan Paul Mengelberg. 
· Liesbeth Hesen vraagt of deelnemers aan alle activiteiten in de Goede Herder verplicht zijn om lid te zijn van Senioren Gennep.  Ja, dat is een verplichting. Bij nieuwe activiteiten wordt daarop geanticipeerd. 
· Er wordt de vraag gesteld of er voor Kluspunt een aanvullende aansprakelijkheidsverzekering is afgesloten. De voorzitter antwoordt dat dat het geval is. Tijdens de voorbereiding is hier veel energie in gestoken. 

Met dank aan de leden voor hun aanwezigheid en inbreng, sluit de voorzitter de vergadering en de bijeenkomst wordt afgesloten met een drankje.
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